

23 июня 2017 года в актовом зале ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур прошло мероприятие, посвященное подведению итогов деятельности хорового коллектива «Огни Байконура».

На собрании присутствовали генеральный директор Виктор Аркадьевич Куранцов, начальник отдела физической культуры и спорта УКМПТиС Администрации города Байконур Игорь Валерьянович Безрученко, председатель профсоюзной организации работников ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» Надежда Михайловна Емец.



Приветственной речью открыла мероприятие Надежда Михайловна. Она поблагодарила собравшихся сотрудников предприятия за их труд и отметила, что хоровой коллектив «Огни Байконура», являясь частым гостем городских мероприятий, неизменно радуется своим творчеством не только своих коллег по трудовому коллективу, но и всех жителей нашего города.



Виктор Аркадьевич, в свою очередь поздравил хоровой коллектив с успешным выступлением на городском концерте, прошедшем 12 июня, посвященном Дню России и объявил всем участникам благодарность. Генеральный директор сердечно пожелал творческому коллективу новых, ярких номеров и отметил, что все гости нашего предприятия, которым посчастливилось наблюдать концертные номера «Огней Байконура», с теплотой и радостью вспоминают эти моменты. Виктор Аркадьевич пожелал каждому солисту крепкого здоровья и прекрасного настроения для будущего творчества.

Начальник ОФКиС Игорь Валерьянович Безрученко поблагодарил участников хорового коллектива за их всегда яркие и запоминающиеся номера и, от лица начальника Управления культуры, молодежной политики, туризма и спорта города Байконур Гертер Евгения Викторовича, вручил хоровому коллективу ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» «Огни Байконура» благодарность за творческий подход и активное участие в городских мероприятиях. Начальник отдела физической культуры и спорта пожелал хоровому коллективу вдохновения для постановки новых творческих



номеров и выразил надежду, что в будущем «Огни Байконура» будут еще чаще радовать жителей нашего города своими выступлениями.



В завершении встречи от профсоюзного комитета работников ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» каждому участнику хорового коллектива «Огни Байконура» были вручены денежные подарки.

